

说起虚拟偶像,其实并不是一个新鲜概念。就拿诞生于日本的16岁二次元少女“初音未来”来说,原本只是一款模仿人类唱歌的软件的一个营销副产品,如今却成为世界范围内最成功的虚拟偶像。数据显示,去年我国二次元用户数量达到了2.7亿人,今年预计将达到3.08亿人。随着90后、95后的长大,二次元用户的消费能力不断增强,虚拟偶像的崛起和商业化成为可能。

最近,在一个网络综艺节目中,有一个二次元少年,也就是一个动漫形象加入了其中。这个人物名叫“荷兹”,他虽然不是真人,却依然可以和真实的偶像同台竞技,受人追捧进而成为资本的宠儿,这是怎么回事呢?

央视财经

## 二次元市场爆发,用户数量、消费能力增强

接代言、参加网络综艺节目,商业价值多渠道变现

# 虚拟偶像代言费数百万

## 这是要跟明星抢饭碗的节奏啊



### ● 荷兹

一个二次元的虚拟人物,爱好看番,吃各种美味的食物,唱着自己的音乐,是一枚宅男。荷兹每天都要充电,没有电就不能开机了,想要成为一个爱着音乐的吃货。

### 网络综艺惊现虚拟偶像

在某档网络综艺节目中,荷兹在舞台上表演,他能唱能跳,每首歌曲都呈现出炫目的舞台效果。在节目里,他表现活泼,经常与人互动。在录制现场,记者发现,尽管摄像等工种都在像有真人表演一样地认真工作,但舞台上并没有荷兹的真实身影。

在这一环节其实是两个选手要同时

来演唱,但现场的舞台上只能看到一个真人的身影,二次元的偶像荷兹是看不到的,现场的观众和网友都是通过技术合成的效果来看到最终的影像。

事实上虚拟偶像并不是一个新鲜概念。诞生于日本的16岁二次元少女“初音未来”,原本只是一款模仿人类唱歌的软件的一个营销副产品,如今却成为世界

范围内最成功的虚拟偶像。如今她的游戏代言费直逼一线明星。现在初音未来正努力进军中国市场,推出联名手机、信用卡并为游戏代言。

盛大游戏副总裁谭雁峰介绍,至少从代言费的角度来看,虚拟偶像跟现实的明星价值不相上下,相比于国内一线明星的价格差不多,也能达到几百万。

### 虚拟偶像多渠道变现

音未来那样成功的案例在前,国内虚拟偶像的商业价值又是如何来变现的呢?

截至9月1日,在腾讯视频上荷兹相关视频的播放量总计超过了9000万次。在微博上,荷兹的粉丝超过了15万。随着荷兹粉丝量和知名度的不断提升,他的商业价值也在快速变现。荷兹已经拿下了某比萨的代言,此外还有很多品牌都主

动找荷兹合作,包括食品、银行卡等。

除了荷兹,一家来自上海的企业还打造了6个虚拟歌手,洛天依是其中知名度最高的一个。出道五年的她是第一个拥有中文声库的虚拟形象。洛天依代言特别多的就是游戏,此外还有快消品、饮料、食品、服装等。代言费就是根据时间或客户的要求,大约从几十万到几百万不等。

降了!

8月份一线城市房价近三年来首现全面停涨

## 1% 海口环比跌幅最大

据新华社电 18日,国家统计局公布的“2017年8月份70个大中城市住宅销售价格变动情况”显示,15个热点城市房价环比全面止跌,其中北上广深四大一线城市更是近三年来首现房价全面停涨。

国家统计局数据显示,房价上涨的城市数量明显减少,房价下跌的城市数量则大幅扩容。与7月相比,8月70个大中城市中,新建商品住宅价格上涨的城市有46

个,比上个月少10个;下降的城市有18个,比上个月多9个。环比价格变动中,最高增幅为广西桂林的1.1%,最大跌幅为海口的1%。

值得注意的是,一线城市自2014年11月以来,首次出现房价全面停涨。据国家统计局测算,8月份一线城市新建商品住宅和二手住宅价格环比均下降0.3%。

8月份,二线城市新建商品住宅和二手

住宅价格环比分别上涨0.2%和0.3%,涨幅分别比上月回落0.2和0.1个百分点。三线城市新建商品住宅价格环比上涨0.4%,涨幅比上月回落0.2个百分点;二手住宅价格环比上涨0.4%,与上月相同。

“金九银十”是楼市传统销售旺季,今年情况几何?业内人士分析认为,调控持续之下,一二线城市成交或将降温,预计今年“金九银十”或将落空。

扎心!

2016年末住户存款余额为60.65万亿元

## 北上广人均存款超10万

据国家统计局发布数据显示,2016年末住户存款余额为60.65万亿元,同比增长9.9%。

哪些城市的市民存款最多?记者对29个重点城市的统计发现,17个城市的住户存款超过了5000亿,6个城市的住户存款超过了1万亿大关。

京沪的住户存款余额都超过了2万亿大关,分别为2.8万亿和2.5万亿。数据显示,京沪不仅是住户存款总量大,而且人均

存款也排在前两位。以北京的住户存款余额,除以北京常住人口数量,去年北京人均存款约12.9万。

京沪之后,南边的广州民间富裕程度相当不错。数据显示,2016年广州住户存款总量达到了1.44万亿,位居第三位。人均存款也是位居第三,达到10.3万,与上海相当。

北上广之后,西南的重庆和成都的住户存款总量也都突破了1万亿大关,分列第

四和第五位,当然这两个城市的全域总人口较多,比如重庆有3000多万人口,成都也有1591万人。

从人均存款来看,目前也只有北上广三个城市人均存款超过了10万。杭州和佛山超过了9万,深圳、太原和西安超过了8万。在榜尾端,合肥、重庆、哈尔滨、石家庄位居后五位,其中合肥、重庆和哈尔滨人均存款都在5万以下,合肥只有4.2万,重庆4.4万,哈尔滨是4.9万。

任民

## 飞机上能用手机了?

民航局放宽使用电子设备规定,由航空公司评估

中国民航局将放开在飞机上使用手机等便携式电子设备。

昨日,在中国民航局的例行新闻发布会上,中国民航局飞行标准司副司长朱涛透露,日前,《大型飞机公共航空运输承运人运行合格审定规则》(以下简称《规则》)第五次修订发布,将于2017年10月起实施。

这次修订放宽了对于机上便携式电子设备的管理规定,允许航空公司为主体对便携式电子设备的影响进行评估,并制定相应的管理和使用政策。

对此,朱涛表示,航空公司可以根据评估的结果,来决定在飞机上使用何种便携式电子设备,现在政府把这个权力交给航空公司来评估。第二,民航局飞行标准司制定了相应的审核、评估的方法,来接受航空公司的申请。“我相信,在不久的将来,你们会看到中国的航空公司允许在飞机上使用相应的便携式电子设备。”朱涛表示。

任民

## 沪深两市尾盘拉升,八二转换小盘股全面开花

昨日市场主要指数均呈现冲高回落、尾盘上扬的走势,尾盘阶段资金流入明显,小盘股全面开花。

早盘,沪深两市小幅低开,早间市场冲高回落,午后主要指数维持窄幅波动横盘整理,接近尾盘阶段,市场小幅放量上扬。深强沪弱格局再现,深成指与中小创指数基本收于全天高位,走出光头中阳线的强势格局,上证指数尾盘涨幅也有所扩大。两市个股涨多跌少,八二转换形势明显。

截至收盘,上证综指报3362.86点,上涨0.28%;深证成指报11153.53点,上涨0.82%;创业板指报1894.80点,上涨1.02%。

伴随股指反弹,沪深两市超过2100只交易品种收涨,远多于下跌数量。多个消费概念板块涨幅居前。其中汽车、酿酒造酒板块涨幅超过或接近2%。银行、旅游餐饮、钢铁、房地产等板块逆势收跌,不过幅度都不足1%。

钟和

# 海口仁爱医院 关注男性健康

电话:0898-66796565 地址:海口市龙华区滨海大道23号(新港天桥旁)

(海)医广[2016]第020号(广告)



预约挂号  
扫码